

好莱坞明星不愿“越线” 金球奖颁奖恐将泡汤

美国电影演员协会4日宣布,好莱坞明星不会出席定于13日举行的金球奖颁奖典礼,以实际行动支持美国编剧公会罢工。

金球奖颁奖仪式面临流产或者取消电视直播的尴尬局面,2月份的奥斯卡颁奖大典也受到威胁。好莱坞今年“颁奖季”危机四伏。

纠察线

美国电影演员协会主席艾伦·罗森伯格4日说,鉴于编剧公会成员计划在典礼举办地周边设立纠察线,好莱坞明星均表示不愿跨越纠察线出席典礼。

罗森伯格说:“过去几周内,协会与金球奖提名演员以及他们的代表沟通,眼下看来已达成一致。演员们

决定不跨越纠察线,不出席颁奖典礼。”

美国编剧公会2日宣布,将在金球奖颁奖典礼所在地、洛杉矶的贝弗利·希尔顿饭店外面设立纠察线,因为典礼节目制作方迪克·克拉克公司是罢工对象。

纠察线让一些明星和名导演望而却步。《塔杀机》导演戴维·柯南伯格说:“对我来说,跨越纠察线是件为难的事情。每个人都会面临这个问题。”

美联社报道说,金球奖提名的明星包括汤姆·汉克斯、乔治·克鲁尼和朱丽娅·罗伯茨等人。

一线生机

美国电影演员协会此举让金球奖筹办方好莱坞外国记者协会焦急万分。协会主席若热·卡马拉4日说,好莱坞外国记者协会一直与电影演员协会协商,希望最早7日找到解决办法。

卡马拉说:“我们正在想

尽一切办法解决问题,保证金球奖颁奖仪式顺利进行。我们希望7日找到摆脱困境的途径。”

好莱坞外国记者协会说,正在与美国编剧公会举行会谈,希望双方达成临时协议,确保金球奖颁奖仪式正常举行。

如果金球奖颁奖仪式正常举行,预计将给好莱坞外国记者协会带来约500万美元的收入。

哥伦比亚广播公司主持人戴维·莱特曼的晚间脱口秀节目与编剧公会达成临时协议,3日晚间恢复节目播出。莱特曼所属的环球裤子公司属于独立制作公司。

电视直播

尽管金球奖颁奖仪式存在种种变数,但美国全国广播公司电视台宣布,将按时直播颁奖仪式。

全国广播公司电视台女发言人丽贝卡·马克斯说:“电视台眼下坚持原有播出计

划。”她说,电视台还没有最后决定邀请哪些演员出席。

如果金球奖颁奖仪式正常举行,那将给全国广播公司电视台带来数百万美元广告收入。但如果好莱坞明星拒绝参加,收视率和广告收入将大打折扣。

代表金球奖提名明星的多个公共关系公司4日联名给全国广播公司首席执行官杰夫·朱克写信。信中说,绝大多数明星认为,跨越纠察线才能出席颁奖仪式,会让他们感到很不舒服。

这些公司说,只有全国广播公司和迪克·克拉克公司与美国编剧公会达成临时协议,撤去纠察线,明星们才愿意出席颁奖仪式。

因与各娱乐制作公司未能就分成达成协议,美国编剧公会1万多名影视编剧人员去年11月5日开始罢工。电视台影视剧制作和戏剧演出因此受到影响。

韩建军(新华社供本报特稿)

英国政府调查: 吃得健康每年少死7万人

英国政府公布最新分析报告显示,如果全体英国人都按照健康方式进食,英国每年可以少死7万人,这7万人的寿命会增加10年。

英国各家媒体4日均报道了报告内容,并援引专家评论指出,政府可以在健康饮食方面向大众提供建议,但其作用仅此而已,若要真正解决问题,还需人们自己做出改变。

少死7万

这份报告名为《食品:有关问题的分析》,由英国内阁办公厅发布。

报告指出,英国每年因饮食问题引发的过早死亡人数达7万人,三分之一心脏病和四分之一癌症病人患病原因与饮食有关。

报告算了一笔账。如果人们每日蔬菜和水果的摄入量增加到136克,过早死亡人数可减少4.2万人;如果人们能将每日摄入盐的

量由9克减少至6克,则能减少约两万个过早死亡的人;如果人们把每日摄入总能量中饱和脂肪的比例降低2.5%,可以再减少3500例过早死亡;如果人们把每日摄入总能量中非自然糖类的比例降低1.75%,还能让3500人免于过早死亡。

儿童更糟

报告特别指出英国人的肥胖趋势。

报告说,目前英国28%的人口超重,到2050年前,可能有多达60%的人口超重;40年内,儿童肥胖现象会更加严重,将有70%的女孩和55%的男孩体重超标或患上肥胖症。

报告针对不健康饮食对儿童的影响发出警告,指出目前儿童食谱与成人相似,但均衡性更为糟糕,因此他们罹患各种疾病,导致残疾甚至死亡的风险更高。

刘晓帆(新华社供本报特稿)

加州暴风雪 百万居民家中断电



1月4日,一名男子行走在美国旧金山的大街上,他手中的雨伞被强风吹得里朝外 新华社/路透

据新华社电 狂风、暴雨和大雪4日至5日席卷加利福尼亚州,造成100多万居民家中断电,一些地方还面临火灾和泥石流威胁。

美联社报道说,受第二次北极暴风影响,北加利福尼亚4日的最高风速达到每小时近139公里,所有机场和高速公路都已关闭。美国国家气象局4日下午在内华达山测到的最高风速达每小时200公里。

“一棵超过100年的大树

倒在屋顶上,整个房子都塌了,”萨克拉门托市居民法耶·雷德说他女儿的房子在暴风雪中损毁,他们不可能再住进去了,整个屋顶都塌了下去。”

恶劣天气导致加州北部和中部的100多万居民家中电力被切断。美国太平洋天然气和电气公司发言人达琳·邱(音译)说,供电完全恢复还需要几天的时间。与此同时,加州南部奥兰治县政府要求4个地区的约1000户家庭撤离。

英特种部队将获“永久匿名权”

他们的身份即便在死后也不能被媒体曝光



英国特别空勤团士兵 资料图片

英国特种部队在世界同类部队中堪称老牌劲旅,不但过去战绩赫赫,在今天的现代战争和反恐行动中发挥着越来越重要的作用。为了提升这些“军中宠儿”的士气,英国政府将发布一项特别政策,特种部队成员将享有“永久匿名权”,他们的身份即便在死后也不能被媒体曝光。

身份将用字母代替

据英国《泰晤士报》1月5日报道,这项政策有望在下个月公布,届时,负责检查特种部队成员死因

的验尸官将不能向外界透露他们的身份,只能用“士兵A”或“士兵B”代替。英国国防部的消息人士称,这项政策是在特种部队司令的强烈要求下制定的,国防部和司法部官员都参与了秘密讨论。

特别空勤团(SAS)最近一次出现减员是在2007年11月20日,两名士兵在巴格达附近的一次直升机失事中丧生。一般情况下,任何部队的成员在执行任务时殉职,他们的身份都会被公布。但这一次,SAS两名士兵的名字都未被提及,表明新政策实际上已经在执行了。

担心曝光影响士气

英国国防部消息人士透露,特种部队司令认为,特别空勤团(SAS)和特别舟艇团(SBS)的战斗减员不应当与常规部队的士兵丧生同样处理,因为这样会影响士气。由于每个成员都与国防部签订了严格的保密协议,不得谈论或公布他们的秘密行动,因此他认为,国防部有义务保护他们的名字和身份不泄露,即便是在死后。

英国国防部一直有不对特种部队行动进行评价的政策,但是当SAS或SBS参与某次行动并发生伤亡时,就很难不被外界知晓。因此,国防部此前是允许特种部队成员姓名在死后被公布的。现在随着特种部队在伊拉克和阿富汗战场上扮演了至关重要的秘密角色,任何可能影响他们士气的因素都会引起国防部的高度重视。

此外,特种兵现在还面临着来自私人安全公司的高薪诱惑,据悉,已经有好几名特种部队精英被挖走。特别是在伊拉克,一名雇佣保安一天的薪酬高达800美元,这令英国特种部队非常担心人才外流。

队伍扩编司令升级

英国第一支特种部队

“哥曼德”,成立于二战期间的1940年,这也是世界上第一支现代意义上的特种部队。随后在1941年创建的SAS更是威震四方,他们在纳粹非洲军团的后方进行暗杀、破袭和营救盟军战俘的行动,在一年半的时间里,成功地炸毁了德国空军的250架飞机和数十个弹药库。战后,SAS开始致力于对付形形色色的恐怖活动,最著名的战绩就是1980年4月的人质营救战。当时5名伊朗武装人员占领了伊朗驻英国使馆,劫持了26名人质。两天后,SAS出动了24名队员,使用“昏眩”手榴弹,在40秒钟内闪电般地袭击了恐怖分子,成功地解救了19名人质。

目前,隶属英国皇家陆军的SAS共有3个团,第22特别空勤团是正规部队,从事反恐任务,性质类似美国陆军三角洲部队,第21特别空勤团和第23特别空勤团是预备役,是侦察部队。SAS的队员都是从现役军人中选拔出来的,入围者必须再经过各项专业训练。造就一名具备特别作战技能的SAS队员,一般要经过2年时间的艰苦磨练。

SBS也被称为“蛙人部队”,从事水下侦察活动,性质有点像美国海军海豹部队。此外,特种支援大队(SF-SG)和2005年4月成立的特种侦察团(SRR)也已经编入特种部队行列。SRR的主要任务是向包括SAS在内的执行国际反恐任务的特种作战力量提供强有力的情报支持。据称,会阿拉伯语和波斯语是SRR成员的主要要求之一,因为掌握这些语言,他们才有可能深入伊斯兰社会执行秘密任务。

正是由于英国特种部队近年的扩编,它的指挥权也被交到一名少将手中,而在过去则是由军衔稍低一点的准将担任司令。

中国日报

英发明面包碗 饭后下肚不用刷

对于那些既想品尝美味又不愿刷碗的懒汉们来说,一项新发明的面包碗一定会使他们欣喜过望,这种新餐具不但可以避免刷碗的烦恼,其本身还是一道美味佳肴。

据英国《每日电讯报》报道,这种面碗是英国伯明翰的一家食品公司发明的,他们希望食客们可以在品尝碗中美味的汤后再把面碗“消灭”。该公司的总经理,同时也是这个创意的发明人戴维·威廉姆斯表示,别人都认为他们异想天开,但事实证明那些人错了。

威廉姆斯称,这种面碗可以保持8小时不变形,而且不



面包碗

会被碗中的汤浸透,他们并没有用特制的原料使面碗坚固,相反,他们公司采用了一种现代化的烤箱能够同时烤制碗中的食物和面碗。

中国日报

委飞机坠海 载有14人

据新华社电 委内瑞拉一架小型飞机4日坠入委附近海域,机上载有14人,其中包括8名法国人和1名美国人,机上1名法国人死伤。

这架飞机出事前从委首都加拉加斯附近的西蒙·玻利瓦尔机场起飞,在距离罗克斯群岛大约39公里处坠入海中。事故发生于当地时间4日上午10时左右。委内瑞拉一名官员说,驾驶员在与地面失去

联系前,曾报告飞机引擎出现故障。

意大利外交部说,8名意大利人在出事飞机上。委紧急情况处理部门说,其余机上人员还包括1名美国人和5名委内瑞拉人。美国驻委大使馆说,不知道机上有美国人的情况。

空中救援工作人员凯莱布·卡斯特罗告诉路透社记者,出事飞机为捷克制造L-410型飞机。

疤痕特诊通知

南京机关医院疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

省内率先采用国内外医学生物技术,结合钻石微雕除疤仪、TDP、超音波等专业高科技治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋疤、剖腹产、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣、疣等),均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦!

声明:该技术仅限本院使用,省内绝无分店,克服了传统方法包括百利斯技术、激光治疗后的弊端。

专家热线:025-84808130
网址:www.bh-qcd.com 节假日不休
院址:南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科
交通:火车站乘59路;市内乘58、68、93路九华山下即到(华山饭店对面)

“治”秃新招—“克隆”头发

凡持此广告七折特惠 外地客户限100元车费

公司引进美国第11代尖端植发技术,100%纯健康人发,专业为各种原因引起的全秃、片秃、疤痕、白发、脂溢性脱发、女性头发稀少及治疗脱发失败者进行真发复原,无痛苦、无副作用,可随意梳洗、吹烫、焗油及剧烈运动。签约服务,满意付款。终身免费维护,免费模拟效果。

本公司对在其它地方做过植发、织发,感觉不理想者,实行以旧换新服务,并可以提供免费护理和维修。

郑重声明:1.瑞贝卡江苏仅此一家,谨防假冒,请认准瑞贝卡;2.如有不法厂商使用伪劣产品假冒瑞贝卡则构成侵权,欢迎举报。

热线:025-52253822 (节假日不休)
地址:南京市中华路40-6号 乘2、16、26、33、内桥站下车即到